

## Iskolabusz: új igényekhez igazodó útvonal

**HOSSZABBÍTÁS** Az iskolakezdéssel az új igényekhez igazodva közlekedik az iskolabusz. Az első járat Nagyszénászugból, a Holdfény-Nagyszénás utca sarokról 6:45-kor indul. A Sugár-Domb utca felől a Patak-Tiefenweg-Tölgyfa-Fenyő-Meggyes-Máry utca útvonalon jut el az Árpád fejedelem téri új iskoláig, majd onnan a korábbi célállomásáig, a Knáb János utcai iskoláig. Az útvonal módosítására egyrészt az új iskola beindulása, másrészt a déli városrészből az iskolába történő könnyebb, biztonságosabb eljutás igénye miatt volt szükség. A járat Nagyszénászugban a megszokott helyeken veszi fel a gyerekeket, majd a Domb utcától felszállásra 6:55-kor a Patak utcában (a volt vastelep vonalában), 6:58-kor a Tiefenweg utcában (a Staféta áruházal szemben) és 7:00-kor a Tölgyfa utcában (a Vadász utca kereszteződésénél) lesz lehetőség. A buszvezető kéri, hogy a menetrend tartathatósága érdekében lehetőleg pár perccel a megjelölt időpont előtt érkezzenek a felszállás helyére a gyerekek.

A második járat 7:20-kor indul a Makkosi utca-Megyei út csomópontjára,

útvonala meghosszabbodik az új, Árpád fejedelem téri iskoláig, de az érkezési ideje és felszállóhelyei változatlannak. (Makkosi-Gábor Áron-Jókai-Virág-völgy-Rákóczi-Erkel-Temető-Knáb-Zichy Péter-Máry utca-Árpád fejedelem tér)

A délutáni, összevont járat - mely 16:00-kor indul az Árpád fejedelem téri iskolától, majd 16:05-től a Knáb János utcai iskolától - a megszokott útvonalon és fel/leszállóhelyekkel közlekedik Makkosmária-Nagyszénászug irányába, de igény esetén a Tiefenweg utcát is útvonalába illeszti. (Árpád fejedelem tér-Máry-Temető-Knáb-Mansfeld-Bathány-Széchenyi-Fő utca (Pátyi út-Tiefenweg u.-Budaörsi út) - Fő utca alsó szervízút-Erdő-Napsugár-Makkosi utca-Megyei út-Kert-Domb-Sugár-Holdfény-Nagyszénás utca sarok.)

Az iskolabusz közlekedtetését Budakeszi Város Önkormányzata finanszírozza, igénybevétele továbbra is ingyenes. A járatokkal kapcsolatos részletesebb információt az iskolákban, illetve Merkl Antal buszvezetőtől kaphatnak a +36 20 995 3899 telefonszámon.

## Felvételi előkészítő a Prohiban

A Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziumban a felvételi eljárás része a központi írásbeli vizsga teljesítése, ezért az általános iskolák 4. osztályos, elsősorban keresztény elkötelezettségű tanulói számára a 2019/2020-as tanévben is indítunk felvételi előkészítő tanfolyamot (matematika és szövegértés), melyre az Ön gyermekét is szeretettel várjuk. A tanfolyam helye: POKG - Budakeszi, Széchenyi u. 141.

**Ideje:** csütörtöki napokon 15:45-16:50

**Kezdet:** 2019. október 3. csütörtök. Az első foglalkozás előtt 15:30-tól rövid szülői tájékoztatót tartunk.

**Díj:** 10.000 Ft/13 alkalom (prohászka gyermek testvérének: 6000 Ft)

**A központi felvételi vizsga időpontja:** 2020. január 18. szombat. A vizsgát megelőzően két foglalkozáson próbavizsgát tartunk.

Jelentkezés a tanfolyami díj befizetésével az iskola gazdasági irodáján 2019. október 2-ig (naponta 9-15 óráig).

2019. november 12-13-án nyílt napot tartunk, melyre szeretettel várjuk az érdeklődő szülőket és gyerekeket. A felvételi eljárásról és a jelentkezésről részletes tájékoztatást nyújtó szülői fórum időpontja: 2019. december 2. 18 óra.

Ha fontos az Ön számára, hogy gyermeke keresztény nevelésben és magas színvonalú oktatásban részesüljön, válassza intézményünket! **Igazgatóság**



## Másodszor is Budakörnyéki Sörfesztivál

**HAGYOMÁNY** Péntek 13-a ünnep volt Budakeszin, a II. Budakörnyéki Sörfesztivál nyitónapján a tavalyi látogatottsági csúcs emelkedett. Több ezren jöttek el a Zsámbéki-medencéből és a fővárosból. Jó döntésnek bizonyult, hogy idén egy nappal megtoldották a fesztivált, szombaton minden eddiginél nagyobb volt az érdeklődés a programok, a sörök, a koncertek és gasztronómiai különlegességek iránt. Bátran elmondható, hogy a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás hagyományt teremtett, és idén sem okozott csalódást: sokan érezték úgy, hogy érdemes itt élni a Zsámbéki-medencében, akarunk és tudunk is közösséget építeni, vannak közös értékeink, amikre építhetünk.



Tavaly mintegy 50 féle sör volt a kínálatban, ezt is sikerült felülmúlni, idén már több mint 70 féle minőségi sört kóstolhattak a „habzó folyékony kenyér” kedvelői. A gasztronómiai kínálat is tovább bővült, nagy volt a sürgés-forgás az árusok sétányán is, a szervízúton. Idén sem maradt el a sörcsapolás, a polgármester és az alpolgármesterek egy-egy pohár sörrel vendégelték meg a közösséget, és a két nap alatt számos ingyenes kóstoló volt Budakeszi önkormányzatának köszönhetően.

Idén is volt sörpingpong, sokan kipróbálták a világszerte népszerű játékot. A játszótér mögött és a különleges elektromos bringákat felvonultató közösségi téren is nagy volt a sürgés-forgás. Volt tűzoltóautó-felvonulás és Ol-tómanók birodalma gyerekfoglalkozás a helyi és környékbeli önkéntes tűzoltó egyesületeknek köszönhetően. Kicsiknek és nagyoknak is akadt program bőven. A színpadon idén is egymást váltották a települések hagyományörző zenekarai, tánc- és énekcsoportjai. A délutáni és esti koncerteken tolongott a közönség, és az előadókkal együtt éne-

kelték az ismert népszerű dalokat. Így volt ez a pénteki Intim Torna Illegál és szombaton az Anna and the Barbies koncerten is. Jó volt hallani, látni itt Budakeszin, hogy együtt ünnepeltek a Buda környékiek, fiatalok és idősebbek, mindenki önfeledten szórakozott - adott volt hozzá minden.

Minden látogatónak köszönjük, hogy részt vettek a közös programban, külön elismerés illeti a szervezésben és a lebonyolításban résztvevők munkáját. Jövőre ismét „veletek ugyanitt”, ha ti is úgy akarjátok, ha önök is úgy gondolják, mondta a rendezvényen dr. Győri Ottilia. Péntek esti köszöntőjében Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő azt hangsúlyozta a több ezres tömeg előtt, hogy íme, itt az élő bizonyítéka annak, hogy Budakeszi fejlődő, élő város, erős, összetartó közösséggel.

